

# ŠIRIMO MREŽO ODVOZA MEŠANE EMBALAŽE »OD VRAT DO VRAT«

OBVESTILA UPORABNIKOM

Odlaganje na odlagališčih je najdražji način ravnanja z odpadki in hkrati tudi najbolj obremenjujoč za okolje. Če odpadke dosledno ločujemo na izvoru (dom, služba, dejavnost) varujemo okolje in s tem tudi varčujemo. Na ta način so odpadki najčistejši in ni potrebno plačevati vedno večjih stroškov obdelave mešanih komunalnih odpadkov.

Reciklirati oziroma predelati odpadke pomeni ločiti, zbirati, predelovati in končno uporabiti snovi, ki bi jih sicer zavrgli. Ko nek izdelek recikliramo in ga potem uporabimo kot nov izdelek, sklenemo krog recikliranja. S predelavo odpadkov tako varujemo okolje, saj smo v krogu recikliranja uporabili za nov izdelek manj novih surovin in manj energije.

Cilji EU narekujejo, da se do konca leta 2025 več kot 55% gospodinjskih odpadkov ponovno uporabi ali reciklira, do leta 2035 pa doseže cilj odlaganja manj kot 10% nekoristnih odpadkov.

**S 1. januarjem 2025 zato v smeri doseganja zastavljenih okoljskih ciljev Komunala Sevnica uvaja individualno zbiranje mešane embalaže v večjih naseljih občine: Boštanj, Dolenji Boštanj, Šentjanž, Krmelj, Log, Loka pri Zidanem Mostu, Blanca, Račica, Tržišče in Radna.**

V navedenih naseljih se bo v mesecu decembru pričelo razdeljevanje posod za mešano embalažo. Vsako gospodinjstvo bo prejelo brezplačno tipizirano posodo v določeni velikosti glede na število članov v gospodinjstvu. Odvoz embalaže bo potekal na vsakih 14 dni, mešani odpadki pa se bodo v teh naseljih potem odvažali na vsake tri tedne.

Uvedba nove storitve individualnega odvoza mešane embalaže ne bo vplivala na ceno storitve ravnanja z odpadki, ki ostaja nespremenjena.

Vsa gospodinjstva občine Sevnica bodo v decembru prejela tudi urnike za leto 2025. Glede na spremembe priporočamo, da pazljivo pogledate datume odvozov za svoj kraj, saj smo bili primorani nekatere poti zamenjati in prilagoditi novemu režimu odvozov. Tudi v naprej velja, da se posode pripravljajo na dan odvoza, do 6. ure zjutraj.



Urniki bodo objavljeni tudi na spletni strani podjetja. Do njih pa lahko dostopate tudi preko QR kode.

Vse aktualne informacije dobite na:  
**[komunala-sevnica.si](http://komunala-sevnica.si)**